

6月15日火热开赛

24支球队参赛

下周末，一起去文昌追“村VA”



扫码看海南“村VA”球员公示名单

南国都市报6月6日讯(记者 潘頔)精彩赛事,战火重燃!6月15日,2024年“九九杯”海南(文昌)乡镇排球联赛将在文昌玉阳公园火热开赛。届时,由文昌各乡镇及兄弟市县代表队组成的24支草根球队将闪亮登场,正式开启为期9周的排球嘉年华。

据赛事组委会介绍,本次排球联赛赛制采用九人制男子排球比赛规则,为了增强九人制排球赛的观赏性,排球联赛采用三人制轮流发球,比赛球网高2.40米,比赛场区10米×20米。

截止6月6日,经赛事组委会初审确定,共有24支球队参赛,超300名球员即将上场拼搏,其中,文昌市17个乡镇代表队以及海口龙桥镇、儋州东成

镇、琼海长坡镇、万宁和乐镇、定安定城镇、屯昌乌坡镇、澄迈瑞溪镇的7支乡镇代表队将分为4组,会师赛场。

第一阶段小组赛将于6月15日至7月28日每周五、六、日的晚间,先后在文城镇玉阳公园排球场、锦山镇锦山墟社区排球场、铺前镇中心小学排球场、东阁镇侯夫中学排球场开赛,并决出各小组第一、二名,随后8支球队晋级第二阶段淘汰赛。第二阶段交叉淘汰赛将于8月2日至10日在文城镇玉阳公园排球场展开最后的比拼。

文昌是中国排球之乡。每当村镇举行排球赛,附近的村民都会早早到场占座,为参赛队伍加油呐喊,比赛氛围



去年海南“村VA”比赛现场。(资料图)

精彩纷呈的观球体验,今年赛事将配套乐趣十足的场外活动,让市民游客们在观看赛事之余,还可以看非遗大秀、品南洋风情、赏夏日烟火秀、参与运动会,感受排球运动的“烟火气”。

此外,海南省融媒体中心也将通过直播、文字、图片、视频等多种形式,在“报+网+端+微+第三方平台”传播矩阵立体宣推,宣传赛事现场盛况。

十分火热。

据了解,本次赛事除了令人期待的排球比拼,赛事还将通过多站巡回比赛,围绕“一镇一品”充分挖掘各村镇特色,联动区域旅游、文化、美食、特色产业等资源,推介乡村美景好物。为了营造精

锦山镇牛肉干队队员王和积：高考完将再上赛场 立志和队友们一起冲冠

南国都市报6月6日讯(记者 陈婧)久久不见球场见!2024年“九九杯”海南(文昌)乡镇排球联赛将于6月15日在文昌玉阳公园开赛。去年勇夺季军的锦山镇队再次集结,以“锦山镇牛肉干队”的崭新面貌亮相,向冠军宝座发起新一轮的冲击。

锦山镇牛肉干队中,来自文昌中学排球队的队员王和积格外引人注目。这位身高1米83的年轻小将,去年暑假主动报名参加了海南“村VA”,并凭借出色的发挥和灵活的进攻,成为球队赢得季军的重要推动,个人也荣获“最佳球员”的殊荣。

6月7日,这位赛场上的小将将走进高考考场。然而,在备考之余,他对即将到来的海

南“村VA”比赛依然满怀期待和热情。王和积表示,去年的比赛让他与队友们建立了深厚的友谊,也让他从学长和前辈们身上学到了很多宝贵的经验和打法。一年的时间,他们的默契程度不断提升,自己的球技也取得了显著的进步。

“相比六人制排球,我更喜欢九人制排球。”王和积坦言,九人制排球让他感受到了更多来自队友的支持和鼓励,队友们成为了彼此的精神支柱。他回忆说,自己第一次接触九人制排球是在初中时期,教练带着他参加了“村排”比赛,从那时起,他就深深爱上了这项运动。

谈及今年的目标,王和积满怀信心:“今

年我们队基本保持原班人马,将向冠军发起冲击!”他相信,走出高考考场,踏上海南“村VA”赛场,自己将和队友们一起展现出锦山镇的风格和水平,为家乡争取新的荣耀。



去年海南“村VA”季军争夺赛中,王和积获得“最佳球员”称号。(受访者供图)

@儋州广播电视台

海南号 入驻热线 66810002

欢迎入驻南海网客户端“海南号”

儋州入选国家首批智能网联汽车准入和上路通行试点名单

按照《关于开展智能网联汽车准入和上路通行试点工作的通知》(工信部联装〔2023〕217号)有关工作安排,经汽车生产企业和使用主体组成联合体自愿申报、车辆拟运行城市

人民政府同意、所在地省级主管部门审核推荐,工业和信息化部、公安部、住房城乡建设部、交通运输部(以下统称“四部门”)组织专家对首次集中申报的方案进行了初审和择优

评审,研究确定了9个进入试点的联合体。海南省儋州市成功入选试点名单。

下一步,四部门将按照试点总体要求和工作目标有序推进试点实施,并基

于试点实证积累管理经验,支撑相关法律法规、技术标准制修订,加快健全完善智能网联汽车生产准入和道路交通安全管理体系,推动我国智能网联新能源汽车产业高质量发展。